



Отчет о церковной помощи пострадавшим в Курской и Белгородской областях за 9 сентября



Служба коммуникации ОВЦС, 11.09.2024. 1 284 человека (321 семья) обратились за помощью в церковный центр комплексной социальной помощи в Свято-Троицком монастыре Курска 9 сентября. 16 969 человек обратились в церковный центр с 16 августа, **сообщает Дიაкония.ru.**

9 сентября обратившимся в центр семьям выдали наборы бытовой химии, продуктовые наборы. По индивидуальным запросам также передали подушки, одеяла, наборы постельного белья, раскладушки, канцтовары, 12 тонометров, глюкометр, ходунки, 2 трости, инвалидное кресло. Три семьи обратились с просьбой поиска жилья и работы. Большой спрос у обратившихся семей на раскладушки.

В центр доставили 18 тонн гуманитарной помощи: 15 тонн круп от Барнаульской епархии, 2 тонны груза от общественной организации «Деловая Россия», тонну груза от Сергиево-Посадской епархии. Также в центр передали из курского храма святого великомученика Димитрия

Солунского 300 наборов бытовой химии; подгузники, постельное белье, игрушки, средства гигиены, канцтовары, продукты – от Кинельской епархии, Введенского храма Саратова, Синодального отдела по благотворительности, Ханты-Мансийского автономного округа.

В течение дня в центре помогли 38 волонтеров. Четыре семьи воспользовались помощью автоволонтеров.

763 человека (259 семей) из Курской области и 21 человек (8 семей) из Белгородской области обратились в Московский штаб помощи беженцам при Синодальном отделе по благотворительности с 6 августа.

1 585 доставок помощи поступило в Московский штаб от храмов, монастырей и неравнодушных москвичей с 6 августа.

25 человек (9 семей) из Курской области и 2 человека (одна семья) из Белгородской области обратились за помощью 9 сентября в Московский штаб помощи беженцам. По сравнению с предыдущим днем количество семей, обратившихся в Московский штаб помощи беженцам, немного увеличилось. Все приехали к родным или знакомым. Всем обратившимся семьям выдали гуманитарную помощь (продукты, гигиену, бытовую химию, школьные принадлежности). Также по запросу беженцам передали раскладушки, матрасы, подушки, постельное белье, одеяла, посуду.

221 человек из Курской области обратился за помощью в церковный штаб помощи беженцам в Белгороде, расположенный в Марфо-Мариинском монастыре, с 6 августа.

75 семей обратились за помощью в церковный штаб в Белгороде 9 сентября. Еще 2 семьи обратились в штаб по горячей линии. 177 человек получили гуманитарную помощь (продукты, средства гигиены, постельные принадлежности, подушки, одеяла, одежду): Белгородская область и приграничье – 166 человек, ДНР, ЛНР, Украина – 6 человек, Харьковское направление – 5 человек.

В трех пунктах временного размещения и одном госпитале Курской области помогают 15 волонтеров и один сотрудник Синодального отдела по благотворительности.

Священники из разных епархий России регулярно выезжают в госпитали Курска. С 9 августа съездили 5 смен, 5 священников из 3 епархий.

Учебный центр церковной Больницы святителя Алексия организовал в Курске обучающий курс по оказанию первой помощи с элементами тактической медицины. Первыми 32 слушателями стали добровольцы, которые занимаются эвакуацией мирных жителей при ракетной опасности, транспортировкой раненых и помощью в госпиталях. Следующий поток обучения запланирован на октябрь. Обучение проходит при поддержке Курской епархии.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92208/>